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1- Considero que el TFG m'ha ajudat a millorar la meva formació.
7,73 7,56 7,67 7,88 7,38 7,64 7,67 7,89 8,95 7,25 7,77

2- La informació que he rebut sobre el TFG ha estat adequada. 7,28 7,66 6,47 6,54 7,08 7,44 7,33 7,30 8,32 3,75 6,88

3- El tutor del TFG m'ha orientat durant tot el procés d'elaboració 

del TFG.
7,62 8,04 6,24 7,83 8,08 7,43 7,67 7,98 8,74 6,50 7,61

4- El procés per a escollir el tema del TFG és satisfactori. 7,54 7,46 6,69 7,79 7,39 7,82 8,33 7,43 8,58 7,75 7,69

5. Estic satisfet/a amb el tema sobre el qual ha tractat el meu 

TFG.
8,83 8,87 8,53 9,08 9,08 8,78 9,33 8,68 9,21 9,25 8,98

6- Les sessions col·lectives planificades al llarg del semestre són 

les adequades.
7,20 7,34 6,31 6,63 6,15 7,78 7,67 7,14 7,84 5,75 6,96

7- L'assistència de professors convidats a la presentació oral és 

satisfactòria.
6,00 4,38 4,64 7,46 4,85 6,99 7,00 7,30 8,32 8,00 6,55

8- A la presentació oral, les intervencions del tutor/a, dels 

companys i dels professors convidats em van ajudar en el 

desenvolupament del TFG.
7,25 7,02 6,19 7,71 6,62 7,67 6,33 8,14 7,53 5,50 6,97

9- El format d'avaluació és pertinent (seguiment i tutories, 

presentació oral i memòria).
7,50 7,84 6,24 7,63 7,15 7,41 6,33 7,98 8,68 6,50 7,31

10- En general, valoro satisfactòriament l'assignatura TFG. 7,53 7,85 6,72 7,71 7,61 7,19 8,00 7,70 8,58 8,00 7,71

MITJANA 7,45 7,40 6,57 7,63 7,14 7,62 7,57 7,75 8,48 6,83 7,44
N. de respostes 327 94 45 25 13 87 3 37 19 4
Total d'estudiants matricultats 466. N. d'enquestes 327. Participació: 70%


